



Datum: 29. 9. 2014

Zapisnik prvega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2014/2015

ki je bil v torek, 23. septembra 2014, ob 16.30 v Mladinskem centru Laško.

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti, izvolitev predsednika in namestnika predsednika Sveta staršev.
2. Informacija o pristojnosti Sveta staršev.
3. Obravnava predloga Letnega poročila za šolsko leto 2013/2014 in razprava (Karolina Teršek).
4. Obravnava predloga Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2014/2015 in razprava (Marko Sajko).
5. Obravnava in sprejem odločitve o prispevku učencev, ki obiskujejo oddelke podaljšanega bivanja.
6. Poletna šola v naravi, zimska šola v naravi, tabor (osnovne informacije).
7. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 32 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. Ravnatelj je podal dnevni red in pozval starše k izvolitvi predsednika in namestnika predsednika sveta staršev.

Sklep št. 1: Glasovanje je javno.

Sklep št. 2: Za predsednico sveta staršev je soglasno izvoljena ga. Nataša Pirš..

Sklep št. 3: Za namestnika predsednice sveta staršev je soglasno izvoljen g. Cerovšek Roman.

K točki 2:

Informacijo o pristojnosti sveta staršev je podal gospod Marko Sajko.

Sklep št. 4: Člani sveta staršev dobijo neuradno informacijo o predvidenem datumu naslednje seje vsaj 7 delovnih dni prej.

Po dnevnem redu je nadaljevala z delom predsednica sveta staršev gospa Nataša Pirš, ki je prebrala sklepe prejšnje seje.

Sprejet je bil **sklep št. 5:** Člani sveta staršev so sprejeli dnevni red in potrdili zapisnik 3. seje sveta staršev z dne, 27. 5. 2014.

K točki 3:

Predlog letnega poročila za šolsko leto 2013/2014 je podala gospa Karolina Teršek. Predstavnico 4. a razreda PŠ Debro je zanimalo zakaj neobvezni izbirni predmet nemščina ni izvajan v 4. razredu PŠ Debro.

Gospod Marko Sajko ji je razložil, da se predmet, zaradi premajhnega števila prijav učencev k neobveznemu izbirnemu predmetu nemščine in zaradi omejitve števila razpisanih skupin, v tem šolskem letu ne more izvajati.

K točki 4:

Predlog letnega delovnega načrta za šolsko leto 2014/2015 je podal gospod Marko Sajko.

Predstavnica 4. a razreda MŠ Laško je predlagala, da bi šola posvečala malo več pozornosti športnim projektom. Predstavnica 6. a razreda MŠ Laško pa je mnenja, da je premalo poudarka na ponudbi športnih krožkov za dekleta.

Predstavnica 5. a razreda MŠ Laško je izpostavila problem vozačev na relaciji Strmca. Prevozniki otrok naj ne bi čakali na otroke oz. jih pravočasno pripeljali v šolo. Večkrat naj bi tudi sama otroke pripeljala v šolo.

Predstavnica staršev PŠ Vrh je izrazila zaskrbljenost glede vpisa prvošolcev na PŠ Vrh oz. na MŠ Laško, saj naj bi vedno več staršev vpisalo svoje otroke na MŠ Laško, s tem pa PŠ Vrh izgublja svoj kulturni pomen, stalno nižanje števila učencev pa ni dobro za obstoj podružnične šole.

Sklep št. 6: Šola bo pisno seznanila občino Laško glede problematike prevoza učencev iz Strmce.

Sklep št. 7: Izvede se sestanek s starši bodočih prvošolcev 2015/2016 PŠ Vrh in se jim predstavi prednosti vpisa na podružnico.

K točki 5:

Ravnatelj je staršem posredoval predlog strokovnega aktiva OPB. Predlog je bil, da je prispevek vseh učencev, ki obiskujejo OPB 10€. Starši so se strinjali.

Sprejet je bil **sklep št. 8:** Starši soglašajo z višino prispevka 10 evrov na učenca v oddelku OPB v šolskem letu 2014/2015.

K točki 6:

Ravnatelj je podal informacijo o poletni šoli v Ankaranu za učence 6. razreda, seznanil starše z izvedbo tabora v Kranjski gori in Planici za učence 8. razreda in zimske šole v naravi na Golteh za učence 5. razreda. Staršem se nudi možnost plačila dejavnosti na obroke.

K točki 7:

Predstavnica 6. a razreda MŠ Laško je predlagala, da bi šola našla alternativo glede termina in lokacije jesenskega športnega dne - izvedba kros, saj naj bi učence sam pohod do lokacije že precej utrudil. Predlagala je tudi, da bi se uredilo glede velikosti obrokov pri kosilu, saj naj bi se zgodilo, da ni bilo dovolj za vse. Predstavniki sveta staršev 5. r poizvedo, ali ostanejo obroki kosila manjši ali večji za učence 5. r in to javijo na šole.

Predstavniki 4. b razreda MŠ Laško je prosil za zaveso v 4. b razredu MŠ Laško.

Predstavnica 3. a razreda MŠ Laško je zanimalo kako bi prišel do informacije katere interesne dejavnosti obiskujejo otroci oz. ali bi bilo možnost, da se seznam objavi na internetu. Zanimalo ga je tudi, kako to, da so nekateri otroci vpisani v računalniški krožek vendar pa ga ne morejo obiskovati.

Gospa Karolina Teršek je glede objave interesnih dejavnosti odgovorila, da so bile ob koncu šolskega leta izvedene vse obljubljeni aktivnosti v zvezi s prijavi otrok k posameznim interesnim dejavnostim. Učenci so dobili prijavnice z nabori krožkov za vsak oddelek posebej. Te so pregledali doma skupaj s starši. Tako so bili starši že pred začetkom šolskega leta seznanjeni, kam se bo njihov otrok vpisal. Na začetku letošnjega šolskega leta so bili razredniki in vsi izvajalci interesnih dejavnosti s strani vodstva pozvani, da dosledno označijo učencev e-asistentu, posredujejo sezname drug drugemu ter pozovejo učence, da si sami ali z njihovo pomočjo urnike vpišejo v šolsko publikacijo – Iskrice. Vse informacije v zvezi z obiskovanjem krožkov pa starši dobijo na govorilnih urah pri razrednikih, učiteljih v OPB – ju.

Gospod Marko Sajko pa je glede računalniškega krožka razložil, da so otroci, zaradi velikega zanimanja krožka razdeljeni v več skupin, ki pa so izvedene v različnih terminih skozi celo šolsko leto.

Sprejet je bil **sklep št. 9:** V 4. b razredu MŠ Laško se obesi zavesa.

Sestanek je bil končan ob 19.15.

Zapisnik pripravila:
Blanka Gorišek



Predsednica sveta staršev:
Nataša Pirš

Pirš